Problema
1. Probar por induccién que paran = 1,
2:7"+ 3.5" =5
Es divisible por 24.
Solucion:

CasoBase,n=1 2-7'+ 3.5'— 5=14+ 15— 5 = 24 que es divisible por 24.

Ahora probamos que:
Si2-7"+ 3-5™— 5 esdivisible por 24 (Hipdtesis de Induccién), entonces

2.771 4 3.57%1 _ 5 También lo es.

2.7 4 3.5l _ 5=2.7.7"4+3.5.5" -5
=14-7"+15-5" -5
=12-7"412-5"+(2-7" + 3-5" — 5)
Por hipétesis de induccion =12 (7" +5™) + 24K

Ahora solo nos falta probar que (7" + 5™) es par (que sea divisible por 2, o que
(7™ + 5™) = 2k, k entero), para que en conjunto el primer término sea divisible por 24.

e Por demostrar que: (7" + 5") es par
Por induccion:
n=1 => 7+5=12 Es par.
Ahora asumimos que (7" + 5™) es par y probaremos que (7"*! + 5"*1) es par.
7+l y gntl — 7. 7n 4 5. cn
=GB+2)-7"+ 55"
=5.7"4+2.7"4+ 5.5"
=5-(7"+5M)+2-7"
Por hipétesis de induccién =5-2k+2-7"
=2(k+7") = 2k*
Por lo tanto, (7" + 5™) es par para todo n > 1, luego
71 5t = 12 (7" + 5™) + 24k = 12 - 2k* + 24k = 24(k* + k) = 24Km

Por lo tanto, hemos probado que 2 - 7* + 3 - 5" — 5 es divisible por 24 paran > 1



